



Национална служба за запошљавање

# ПОСЛОВИ

Бесплатна публикација о запошљавању

Број 966 / 29.12.2021.

## ОГЛАСИ

476 СЛОБОДНИХ РАДНИХ МЕСТА

## ЧАЧАК

ОСНОВНА ШКОЛА  
"МАРКО ПАЈИЋ"32233 Вича, Вича бб.  
тел. 032/864-001Стручни сарадник - педагог  
са 50% радног времена

УСЛОВИ: Поред општих услова за заснивање радног односа из члана 24 став 1 Закона о раду („Сл. гласник РС”, број 24/05, 61/05, 54/09, 32/13, 75/14, 13/17 - одлука УС, 113/17 и 95/18 - аут. тумачење) кандидат за стручног сарадника - педагога треба да испуњава и услове из члана 139, 140 и 142 Закона о основама система образовања и васпитања („Сл. гласник РС”, бр. 88/2017, 27/2018 - др. закон, 10/2019, 27/2018 - др. закон и 6/2020) и то: 1. да има одговарајуће високо образовање у складу са чл. 140 и 142 Закона о основама система образовања и васпитања („Сл. гласник РС”, бр. 88/2017, 27/2018 - др. закон, 10/2019, 27/2018 - др. закон и 6/2020), као и у складу са Правилником о степену и врсти образовања наставника и стручних сарадника у основној школи („Сл. гласник РС” - Просветни гласник”, бр. 11/12, 15/13, 2/16, 10/16, 11/16, 2/17, 3/17, 13/18, 11/19, 2/20, 8/20, 16/20, 19/20, 3/21 и 4/21); 2. да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; 3. да није осуђиван правноснажним пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насилје у породици, одузимање малолетног лица, заплуштање и злостављање малолетног лица или родоскврњење, за кривична дела примане или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и да за њега није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; 4. да има држављанство Републике Србије; 5. да зна српски језик и језик на којем се остварује образовно-васпитни рад.

ОСТАЛО: Кандидати треба да доставе: 1) потпуњен пријавни формулар - одштампан са званичне интернет странице Министарства просвете, науке и технолошког развоја; 2) кратку биографију или ЦВ; 3) оверену препис(фотокопију) дипломе или уверења о стеченом одговарајућем високом образовању (кандидати који су завршили студије другог степена достављају и диплому основних академских студија); 4) извод из матичне књиге рођених са холограмом (оригинал или оверену фотокопију); 5) уверење о држављанству Републике Србије, не старије од 6 месеци у односу на дан истека конкурса (оригинал или оверену фотокопију); 6) уверење о неосуђиваности из казнене евиденције МУП-а, не старије од 6 месеци у односу на дан истека конкурса; 7) уверење да није покренут кривични поступак и да није покренута истрага, не старије од 6 месеци у односу на дан истека конкурса; 8) доказ о познавању српског језика - подноси само кандидат који није стекао образовање на српском језику; 9) лекарско уверење да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима (доказ подноси кандидат који буде изабран по конкурс пре закључења уговора о раду). Конкурс спроводи конкурсна комисија коју именује директор у складу са Законом. Конкурсна комисија утврђује испуњеност услова кандидата за пријем у радни однос на неодређено време, у року од 8 дана од дана истека рока за пријем пријава. Кандидати који буду испуњавали услове конкурса и буду изабрани у ужи избор, у року од 8 дана од истека рока за подношење пријава упућују се на психолошку процену способности за рад са децом и ученицима коју врши надлежна служба за послове запошљавања применом стандардизованих поступака. Конкурсна комисија сачињава листу кандидата који испуњавају услове за пријем у радни однос у року од 8 дана од дана пријема резултата психолошке процене способности за рад са децом и ученицима. Конкурсна комисија обавља разговор са кандидатима са листе из претходног става и доноси решење о избору кандидата у року од 8 дана од дана обављеног разговора са кандидатима. Лице које буде изабрано по конкурс, дужно је да приложи доказ о поседовању психичке, физичке и здравствене способности за рад са децом и ученицима (лекарско уверење) пре закључења уговора о раду. Кандидат незадовољан решењем о изабраном кандидату може да поднесе жалбу директору, у року од 8 дана од дана достављања решења о избору. Рок за пријављивање на конкурс је 8 дана од дана објављивања конкурса у листу „Послови” Националне службе за запошљавање. Кандидати потпуњавају пријавни формулар који се налази на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја, а потребну документацију, у овереној копији, заједно са одштампаним пријавним формуларом достављају установи на горенаведену адресу, са назнаком „За конкурс за пријем у радни однос на неодређено време”. Неблаговремене, недопуштене, недозвољене или непотпуне пријаве у које нису приложени сви докази у оригиналу или фотокопији овереног од надлежног органа неће се разматрати.

Посао се не чека,  
посао се тражи

## ЈАГОДИНА

ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА  
„ПИОНИР”35000 Јагодина, Вука Караџића 4  
тел. 035/8226-630  
e-mail: vrticpionir@gmail.comРуководилац финансијско-  
рачуноводствених послова

УСЛОВИ: Кандидат треба: да има одговарајуће образовање и то високо образовање на основним академским студијама из научне области економских наука у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, дипломирани економиста, 6.2 НОКС-а, односно специјалистичким струковним студијама из научне области економских наука, специјалиста струковни економиста по пропису који уређује високо образовање почев од 10. септембра 2005. године ниво 6.2 НОКС-а; на основним студијама из научне области економских наука, у трајању од најмање четири године, по пропису који уређује високо образовање до 10. септембра 2005. године, ниво 7.1. НОКС-а; положен стручни испит и стечено звање самосталног рачуновође или овлашћеног рачуновође у складу са прописима о буџетском рачуноводству; знање рада на рачунару; најмање пет година радног искуства да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом; да није осуђиван правноснажним пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насилје у породици, одузимање малолетног лица, заплуштање и злостављање малолетног лица или родоскврњење, за кривична дела примане или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и да за њега није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; да има држављанство Републике Србије; да зна српски језик и језик на којем остварује васпитно-образовни рад. Уз пријаву на конкурс кандидат треба да приложи: радну биографију (ЦВ) са адресом пребивалишта, контакт телефоном и имејл-адресом; оверену фотокопију дипломе, односно дипломе и додатка уз диплому о стеченом одговарајућем образовању или уверење о стеченој стручној спреми; уверење о положеном стручном испиту и стеченом звању самосталног рачуновође или овлашћеног рачуновође; доказ да кандидат није осуђиван правноснажним пресудом за кривична дела наведена у члану 139 став 1 тачка 3) Закона о основама система образовања и васпитања („Сл. гласник РС”, бр. 88/17, 27/18 - др. закони и 10/19) и то: уверење надлежног суда да се против кандидата не води кривични поступак, да оптужница није ступила на правну снагу и није покренута истрага и уверење из казнене евиденције издато од стране надлежне полицијске управе МУП-а; уверење о држављанству Републике Србије; доказ о знању српског језика на коме се остварује васпитно-образовни рад (подноси кандидат који није стекао одговарајуће образовање на српском језику); извод из матичне књиге рођених (нови образац са холограмом, трајно важне); доказ о радном искуству - уверење из јединствене базе података Централног регистра обавезног социјалног осигурања, уговор о раду или сл.

## Васпитач

за рад са децом узраста од три године до  
поласка у школу

УСЛОВИ: Кандидат треба да има одговарајуће образовање, и то: високо образовање (VII степен стручне спреме): а) на студијама другог степена из научне области педагошких наука - васпитач и то: мастер академске студије (мастер васпитач), ниво 7.1. НОКС-а, специјалистичке академске студије (специјалиста васпитач), ниво 7.2. НОКС-а, мастер струковне студије (струковни мастер васпитач), ниво 7.1. НОКС-а и специјалистичке струковне студије по прописима који су уређивали високо образовање у периоду од 10. септембра 2005. године до 7. октобра 2017. године; б) на основним студијама из научне области педагошких наука - васпитач, у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године, ниво 7.1. НОКС-а, образовање из психолошких, педагошких и методичких дисциплина стечено на високошколској установи у току студија или након дипломирања, од најмање 30 бодова, од којих најмање по шест бодова из психолошких, педагошких и методичких дисциплина и шест бодова праксе у установи, у складу са Европским системом преноса бодова односно обавеза стицања наведеног образовања у року од једне, а највише две године од дана пријема у радни однос, са или без положеног испита за лиценцу; да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом; да није осуђиван правноснажним пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насилје у породици, одузимање малолетног лица, заплуштање и злостављање малолетног лица или родоскврњење, за кривична дела примане или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и да за њега није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; да има држављанство Републике Србије; да зна српски језик и језик на којем остварује васпитно-образовни рад. Уз пријаву на кон-

курс кандидат треба да приложи: радну биографију (ЦВ) са адресом пребивалишта, контакт телефоном и имејл-адресом; оверену фотокопију дипломе, односно дипломе и додатка уз диплому о стеченом одговарајућем образовању или уверење о стеченој стручној спреми; уверење о положеном испиту за лиценцу - дозволи за рад (стручни испит), уколико кандидат има лиценцу; доказ да кандидат није осуђиван правноснажним пресудом за кривична дела наведена у члану 139 став 1 тачка 3) Закона о основама система образовања и васпитања („Сл. гласник РС”, бр. 88/17, 27/18 - др. закони, 10/19 и 6/20) и то: уверење надлежног суда да се против кандидата не води кривични поступак, да оптужница није ступила на правну снагу и није покренута истрага и уверење из казнене евиденције издато од стране надлежне полицијске управе МУП-а; уверење о држављанству Републике Србије; доказ о знању српског језика на коме се остварује васпитно-образовни рад (подноси кандидат који није стекао одговарајуће образовање на српском језику, потребно је да достави уверење да је положио испит из српског језика са методиком, по програму одговарајуће високошколске установе које издаје високошколска установа); извод из матичне књиге рођених (нови образац са холограмом, трајно важне).

ОСТАЛО: Кандидати су дужни да поднесу пријаву на конкурс на формулару који се може преузети и попуњити на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја. Пријаве поднете без приложеног потпуњеног формулара сматраће се непотпуним и неће бити узете у разматрање. Доказ да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом (лекарско уверење) доставља изабрани кандидат пре закључења уговора о раду. Сва приложена документација мора бити у оригиналу или фотокопији, односно препису који мора бити оверен у складу са Законом о оверивању потписа, рукописа и преписа („Сл. гласник РС”, број 93/14, 22/15 и 87/18) и не сме бити старији од шест месеци. Конкурс се спроводи у складу са одредбама Закона о основама система образовања и васпитања („Сл. гласник РС”, бр. 88/17, 27/18 - др. закони, 10/19 и 6/20). Конкурс ће спровести конкурсна комисија коју именује директор. Конкурсна комисија ће у поступку одлучивања о избору кандидата утврдити испуњеност услова за пријем у радни однос из члана 139 Закона о основама система образовања и васпитања у року од осам дана од дана истека рока за пријем пријава. Кандидати који буду изабрани у ужи избор у року од осам дана упућују се на психолошку процену способности за рад са децом коју врши надлежна служба за послове запошљавања применом стандардизованих поступака. Конкурсна комисија сачињава листу кандидата који испуњавају услове за пријем у радни однос у року од осам дана од дана пријема резултата психолошке процене способности за рад са децом. Конкурсна комисија ће са кандидатима са листе обавити разговор и у року од осам дана од дана обављеног разговора са кандидатима донеће решење о избору кандидата. Рок за подношење пријава је 8 (осам) дана од дана објављивања конкурса. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати. Приложена конкурсна документација неће се враћати кандидатима. Пријавом на конкурс кандидат даје своју сагласност за обраду података о личности у сврхе спровођења законом предвиђеног поступка - конкурса за пријем у радни однос. Подаци се не могу користити у друге сврхе. Пријаве на конкурс са потребном документацијом доставити у затвореној конверти са назнаком „Пријава на конкурс за пријем у радни однос за радно место \_\_\_\_\_”. Пријаве се могу поднети путем препоручене пошлице на горенаведену адресу: Предшколска установа „Пионер”, 35000 Јагодина, Вука Караџића 4 или лично секретару у управној згради установе у улици Сутјеске 21, радним данима од 9.00 до 15.00 часова у току трајања рока за подношење пријава на конкурс. Ближе информације о конкурсима могу се добити код секретара предшколске установе радним данима од 9.00 до 14.00 часова, лично или путем телефона број 035/8226-630.

ФАКУЛТЕТ ПЕДАГОШКИХ НАУКА  
УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ35000 Јагодина, Милана Мијалковића 14  
тел. 035/8223-805

Наставник у звању доцента или  
ванредног професора за научну област  
Филозофске науке, за ужу научну област  
Књижевност са методиком наставе  
на одређено време од пет година

УСЛОВИ: научни назив доктора књижевних наука и остали услови прописани чланом 74 Закона о високом образовању („Службени гласник РС” 88/17, 27/18 - др. закон, 73/18, 67/19, 6/20 - др. закони и 11/21 - аут. тумачење), Правилником о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника Универзитета у Крагујевцу, прецишћен текст, број III-01-270 од 30.03.2021. године, и његовом изменом и допуном, Правилником о критеријумима за избор у звање наставника Универзитета у Крагујевцу, број III-01-523/44 од 16.07.2020. године и његовим изменама и допунама (доступно је на сајту Универзитета у Крагујевцу <https://www.kg.ac.rs/dokument.php> на картици Универзитетски прописи, избори у звање наставника); као и непостојање сметњи из члана 72 став 4 Закона о високом образовању.

**Наставник у звању доцента или ванредног професора за научну област Филолошке науке, за ужу научну област Методика наставе српског језика и књижевности на одређено време од пет година**

УСЛОВИ: научни назив доктора наука - филолошке науке и остали услови прописани чланом 74 Закона о високом образовању („Службени гласник РС”, бр. 88/17, 27/18 - др. закон, 73/18, 67/19, 6/20 - др. закони и 11/21 - аут. тумачење), Правилником о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника Универзитета у Крагујевцу, пречишћен текст, број III-01-270 од 30.03.2021. године и његовим изменама и допунама, Правилником о критеријумима за избор у звање наставника Универзитета у Крагујевцу, број III-01-523/44 од 16.07.2020. године, и његовим изменама и допунама (доступно је на сајту Универзитета у Крагујевцу <https://www.kg.ac.rs/dokumenti.php> на картици Универзитетски прописи, избори у звање наставника), као и непостојање сметњи из члана 72 став 4 Закона о високом образовању.

ОСТАЛО: Уз пријаву на конкурс у папирној форми доставити: оверене фотокопије диплома као доказ о одговарајућој стручној спреми и завршеним претходним степенима студија, оригинал или оверену фотокопију извода из матичне књиге рођених, оригинал или оверену фотокопију уверења о држављанству (не старије од 6 месеци), биографију са подацима о досадашњем раду, списак објављених научних, односно стручних радова, доказ надлежног органа о неосуђивању у смислу члана 72 став 4 Закона о високом образовању. Све документацију са доказима о испуњености услова конкурса кандидати су обавезни да доставе у електронском облику, на начин утврђен Упутством за примену, начин достављања, попуњавања и утврђивања релевантних докумената које кандидат доставља у току поступка избора у звање, које је саставни део Правилника о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника Универзитета у Крагујевцу, број III-01-270 од 30.03.2021. године. Рок за подношење пријаве на конкурс је 15 дана од дана објављивања. Неблаговремене и некомплетне пријаве неће се разматрати.

**ОШ “ГОРАН ОСТОЈИЋ”**

35000 Јагодина, Зеленгора бб.

**Наставник разредне наставе**

УСЛОВИ: Кандидат треба да испуњава опште услове прописане Законом о раду као и посебне услове прописане чл. 139 и 140 Закона о основама система образовања и васпитања (“Сл. гласник РС”, бр. 88/2017, 27/2018 - др. закон, 10/19 и 6/20 и Правилником о степену и врсти образовања наставника и стручних сарадника у основној школи (“Службени гласник РС - Просветни гласник” бр. 11/2012, 15/2013, 2/2016, 10/2016, 11/2016, 2/2017, 3/2017, 13/2013 и 11/2019) и то: да има одговарајуће високо образовање стечено на студијама на другом степену (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије), и то: 1) студије другог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групе 2) студије другог степена из области педагошких наука или интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, односно стручне области или области педагошких наука на основним студијама у трајању од најмање 4 године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године. Лице које је стекло образовање на студијама другог степена из области педагошких наука или интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, стручне области или области педагошких наука мора да има завршене студије првог степена из научне односно стручне области за одговарајући предмет, односно групу предмета. На основу Правилника о степену и врсти образовања наставника и стручних сарадника у основној школи наставу и друге облике образовно-васпитног рада на пословима наставника разредне наставе може да изводи: професор разредне наставе, професор педагогике са претходно завршеним педагошким академијом или учитељском школом, професор разредне наставе и енглеског језика за основну школу, мастер учитељ, дипломирани учитељ - мастер, професор разредне наставе и ликовне културе за основну школу. У радни однос може бити примљено лице под условима прописаним законом и ако има појачану, физичку и здравствену способност за рад са ученицима; да није осуђивано правоснажним пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насилје у породици, одузимање малолетног лица, заплутање и злостављање малолетног лица или родоскврње, за кривично дело примана мита или давања мита за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; да има држављанство Републике Србије; да зна српски језик на којем се остварује образовно-васпитни рад.

ОСТАЛО: Кандидати попуњавају пријавни формулар на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја и потребну документацију, заједно са

одштампаним пријавним формуларом достављају школи и то: уверење о држављанству Републике Србије, не старије од 6 месеци; извод из матичне књиге рођених (са холограмом); оверене препис или оверену фотокопију дипломе или уверење о стеченом одговарајућем образовању доказ надлежне полицијске управе да нису осуђивани правоснажним пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насилје у породици, одузимање малолетног лица, заплутање и злостављање малолетног лица или родоскврње, за кривично дело примана мита или давања мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање, не старије од 6 месеци; доказ о знању српског језика на којем ће остваривати образовно-васпитни рад у школи (осим кандидата који су одговарајуће образовање стекли на српском језику на којем ће остваривати образовно-васпитни рад у школи), радну биографију (осим за лица која први пут заснивају радни однос). Лекарско уверење да има појачану, физичку и здравствену способност за рад са ученицима, доставља изабрани кандидат пре закључавања уговора о раду. Докази о испуњености услова достављају се у оригиналу или овереној фотокопији. Конкурс спроводи конкурсна комисија коју именује директор школе. Комисија утврђује испуњеност услова за пријем у радни однос у року од осам дана од дана истека рока за пријем пријаве. Кандидати који су изабрани у ужи избор, у року од осам дана упућују се на психолошку процену способности за рад са ученицима коју врши надлежна служба за послове запошљавања применом стандардизованих поступака. Конкурсна комисија сачињава листу кандидата који испуњавају услове за пријем у радни однос у року од 8 дана од дана пријема резултата психолошке процене способности за рад са ученицима и обавља разговор са кандидатима са листе. Комисија доноси решење о избору кандидата у року од 8 дана од дана обављеног разговора са кандидатима. Рок за подношење пријаве на конкурс је осам дана од дана објављивања конкурса. Пријаве слапе на горе наведену адресу, са називом „За конкурс наставник разредне наставе”, или предати лично у секретаријату школе, радним данима од 8.00 до 13.30 часова. Ближе информације о конкурсима могу се добити код секретара школе, путем телефона: 035/8223-214. Непотпуне и неблагоприятне пријаве неће се узимати у разматрање.

**КОСОВСКА МИТРОВИЦА****ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА****„НАША РАДОСТ“**38218 Лепосавић, Војске Југославије бб.  
тел. 028/84-260**Васпитач****на одређено време ради замене одсутног запосленог преко 60 дана**

УСЛОВИ: високо образовање стечено на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије) или на основним студијама у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године, или високо образовање стечено на студијама првог степена (основне академске, односно струковне студије и специјалистичке струковне студије), студијама у трајању од три године или више образовање.

**Медицинска сестра – васпитач на одређено време ради замене одсутног запосленог преко 60 дана**

УСЛОВИ: одговарајуће високо образовање на студијама првог степена (основне струковне студије или специјалистичке струковне студије) на којима је лице оспособљено за рад са децом јасног узраста, више образовање или средње образовање медицинска сестра – васпитач.

ОСТАЛО: Језик на коме се остварује васпитно-образовни рад: српски. Поред општих услова за заснивање радног односа, предвиђених у члану 24 Закона о раду, кандидати треба да испуњавају и услове прописане чл. 139 ст. 1 тач. 1, 2, 3, 4 и 5 Закона о основама система образовања и васпитања. Уз пријавни формулар доставити: доказ о стручној спреми (оригинал / оверена копија дипломе); потписану биографију; оригинал / оверену копију уверења о држављанству; доказ да лице није осуђивано правоснажним пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца као и за кривична дела насилје у породици, одузимање малолетног лица, заплутање и злостављање малолетног лица или родоскврње, за кривична дела примана мита или давања мита; за кривична дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; потврда о радном искуству у струци. Уколико кандидат нема дозволу за рад (лиценцу) послодавац ће одредити рок за полагање испита за лиценцу. Доказ да лице није осуђивано не може бити старији од 6 месеци. Фотокопије морају бити оверене. Изабрани канди-

дат пре заснивања радног односа дужан је да достави лекарско уверење. Рок за подношење пријаве је 8 дана од дана објављивања. Пријаве са доказима о испуњености услова конкурса достављају се установи заједно са одштампаним пријавним формуларом, лично или путем поште на горе наведену адресу, са називом: „За конкурс”. Непотпуне и неблагоприятне пријаве се неће узимати у разматрање. Кандидати попуњавају пријавни формулар са интернет сајта Министарства просвете, науке и технолошког развоја.

**УНИВЕРЗИТЕТ У ПРИШТИНИ  
ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ**38220 Косовска Митровица  
Филипа Вишњића бб.  
тел. 028/425-473, 028/425-478**Катедра за социологију****Наставник у звању ванредног професора за научну област Социолошке науке, ужу научну област Социологија на одређено време 5 година****Наставник у звању доцента за научну област Социолошке науке, ужу научну област Социологија на одређено време 5 година**

УСЛОВИ: Поред општих услова предвиђених Законом о раду, кандидати за наставника треба да испуњавају и посебне услове предвиђене чланом 74 и 75 Закона о високом образовању Републике Србије („Сл. гласник РС”, бр. 88/2017, 27/2018 - др. закон, 73/2018, 67/2019, 6/2020 - др. закон и 11/2021 - аутентично тумачење), чл. 139-153 Статута Филозофског факултета, Правилником о ближим условима за избор у звање наставника Универзитета у Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици и Правилником о минималним условима за избор у звање наставника Филозофског факултета у Косовској Митровици. Кандидати су дужни да уз пријаву на конкурс доставе: биографију, оверене преписе диплома о стеченим нивоима студија, списак објављених публикација, научних и стручних радова, извод из матичне књиге рођених; уверење о држављанству, уверење да против кандидата није покренута истрага нити поднута оптужница и друге доказе о испуњености услова конкурса. Кандидати су обавезни да доставе сву потребну документацију у електронској форми на ЦД-у и ГДФ формату. Пријаве са потребном документацијом подносе се на горенаведену адресу, са називом „За конкурс”. Непотпуне и неблагоприятне пријаве неће бити разматране. Рок за подношење пријаве је 8 дана од дана објављивања конкурса. Обавештења се могу добити на телефоне: 028/425-473 и 425-475.

**ОСНОВНА ШКОЛА  
“ДОСИТЕЈ ОБРАДОВИЋ”**

38430 Ораховац, Видовданска бб.

**Директор на период од 4 године**

УСЛОВИ: Кандидат за директора школе треба да испуњава прописане услове прописане чл. 139 и 140 став 1 и 2 и чланом 122 став 5 Закона о основама система образовања и васпитања (“Службени гласник РС” бр. 88/17, 27/2018 - др. закон, 10/2019 и 6/20), и то: да поседује одговарајуће образовање из члана 140 ставови 1 и 2 Закона о основама система образовања и васпитања, стечено за наставника у подручју рада разредне и предметне наставе у основној школи и стручног сарадника и то: 1. на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије) и то: (1) студије другог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет односно групе предмета; (2) студије другог степена из области педагошких наука или интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, односно стручне области или области педагошких наука; лице из става 1 тачка 1 подтачка 2 члана 140 Закона о основама система образовања и васпитања мора да има завршене студије првог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групу предмета; 2. на основним студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. год.; да има дозволу за рад (лиценцу) за наставника, васпитача и стручног сарадника, односно положен стручни испит; да је прошао обуку и положен испит за директора установе; да има најмање осам година рада у установи на пословима образовања и васпитања, након стеченог одговарајућег образовања; да има појачану, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; да није осуђивано правоснажним пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насилје у породици, одузимање малолетног лица, заплутање и злостављање малолетног лица или родоскврње, за кривична дела примана мита или давања мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; да има држављанство Републике Србије; да зна српски језик на којем се остварује образовно-васпитни рад.